



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 09 Μαΐου 2023

Η GALENICA A.E. Κύριος Υποστηρικτής των Δρομέων Ελπίδας στην διοργάνωση του 1st Zero Discrimination Run.

Με οδηγό την κοινή αντίληψη και φιλοσοφία που μας διέπει σε θέματα αντιμετώπισης κάθε μορφής διάκρισης (ιατρικής, ατομικής, κοινωνικής), με στόχο τη συμπερίληψη στην ευρύτερη κοινωνία και με κοινές θεμελιώδεις αρχές και αξίες όπως ο αλληλοσεβασμός, η αλληλοβοήθεια, η αλληλεγγύη, ο αλτρουισμός και η ισότητα, το έργο των Δρομέων Ελπίδας ταυτίζεται απόλυτα με τις αρχές της Galenica A.E..

Υπηρετούμε τον κοινό στόχο των δύο οργανισμών για έναν κόσμο πιο δίκαιο και αλληλέγγυο, καθώς πιστεύουμε ότι η έννοια της συμπερίληψης είναι πρωτίστως κοινωνική και χαρακτηρίζεται από το σχεσιοδυναμικό επικοινωνιακό της αποτύπωμα.

Κυρίαρχη αρχή και επιθυμία μας είναι να συνδράμουμε στην αλλαγή κουλτούρας στην κοινωνία και στη διαμόρφωση ενός περιβάλλοντος ισότητας και συμπερίληψης όλων των πολιτών, χωρίς αποκλεισμούς. Για τον σκοπό αυτό, με χαρά συμμετέχουμε υποστηρίζοντας εξ ολοκλήρου τον 1ο Αγώνα Μηδενικών Διακρίσεων (1st Zero Discrimination Run), που διοργανώνεται στην Ελλάδα από τους Δρομείς Ελπίδας.

Σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού «Δρομείς Ελπίδας», εξ ονόματος του συνόλου των δρομέων μελών, και των οικογενειών παιδιών με αναπηρία, επιθυμεί να εκφράσει θερμές ευχαριστίες στη Διοίκηση της Galenica A.E., που ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα του συλλόγου για οικονομική στήριξη, βρίσκεται δίπλα στους Δρομείς Ελπίδας ως ο Κύριος χορηγός στη διοργάνωση του 1st Zero Discrimination Run, την Κυριακή 14 Μαΐου 2023, με εκκίνηση και τερματισμό στον Ιστορικό χώρο του ΟΑΚΑ.

Η Galenica A.E. και οι Δρομείς Ελπίδας, παραμένουμε δεσμευμένοι στις αξίες της κοινωνικής ισότητας και θα συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε και να υλοποιούμε έργα και δράσεις που θα αναδεικνύουν τη σημασία της συμπερίληψης και θα συμβάλουν στην εδραίωση των αξιών μιας κοινωνίας ισότιμων ανθρώπων.

Για το Δ.Σ του Συλλόγου 'Δρομείς Ελπίδας'

Η Πρόεδρος,
Μαρία Ελουίζα Σταβάρα



Για την εταιρεία Galenica A.E.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος
Νικόλαος Βαρελάς

